
Créer une icone sur votre écran d’Iphone ou d’Ipad pas à pas

1- Ouvrez le lien vers l’ELAN.
L’adresse du lien apparaît 
Touchez et maintenez la pression sur 
cette adresse.
Un message vous propose de copier 
cette adresse. 

Touchez « copier l’adresse » (un 
message peut vous indiquer que 
l’adresse est copiée dans le presse-
papier (c’est une mémoire cachée).

2 - Une fois que cette opération est 
effectuée, vous pouvez fermer le lien.
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3 - Ouvrez l’application Safari

(si vous ne trouvez pas cette application sur votre écran 
(bureau), allez la chercher dans l’Appstore )

3 - une fois Safari ouvert, faîtes un 
appui long sur la barre d’adresse en 
bas de l’écran et sélectionner « coller 
et y accéder ». L’adresse 
précédemment enregistrée dans le 
presse-papier apparaît.
et le lien s’ouvre.
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4 – appuyez sur l’icone 
partage en bas de l’écran

5 – plusieurs propositions 
s’offrent alors. Descendez et 
appuyez « sur l’écran 
d’accueil »

6 – changez le nom si vous le 
souhaitez et appuyez sur « ajouter »
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Et là par magie l’icone de votre lien préféré 
apparaît sur votre bureau !


